

海南日报

HAI NAN RIBAO

丁酉年十一月十六 十九小寒 2018年1月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第22366号

2

星期二 国内统一刊号CN46-0001 / 今日A叠12版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

开启新征程 谱写新史诗

——以习近平同志为核心的党中央引领
中国特色社会主义进入新时代

这是继往开来
的新时代

高擎新时代
中国共产党人的
思想旗帜,在新的
历史条件下继续
夺取中国特色社
会主义伟大胜利

这是砥砺奋进
的新时代

站在历史交汇
期的关键点,决胜
全面建成小康社会,
朝着全面建设社会
主义现代化强国的
目标奋斗不息

这是人民至上
的新时代

秉持以人民
为中心的发展思
想,不断创造美
好生活,逐步实
现全体人民共同
富裕

这是拥抱世界
的新时代

胸怀天下、
立己达人,我
国日益走近世
界中央,不断为
人类作出新的更
大贡献

这是开创未来
的新时代

凝聚起亿万
人民力量,纵深推
进改革开放,奋力
实现中华民族伟
大复兴的中国梦

(见A02版)

刘赐贵元旦假期在三亚调研市场供应情况时要求 丰富节日供给 加强市场监管 确保“两节”期间市场安全有序价格平稳

本报三亚1月1日电 (记者彭青林)2017年的最后一天,省委书记刘赐贵来到三亚调研节日市场情况,了解旅游市场动态,检查商品供应情况,指导春晚三亚分会场筹备工作,要求各级有关部门进一步丰富市场供给,确保商品质量安全,各类活动安全有序,物价特别是“菜篮子”价格平稳合理,不断提升广大市民、游客的满意度和幸福感。

在胜利广场超市里,各种商品琳琅满目,消费者人头攒动。“菜好不好,价格贵不贵,生意怎么样?”刘赐贵分别来到家居、节庆商品、蔬菜、海鲜、海南特产等摊位,查看了解商品供应和价格。听到市民、游客反映菜价平稳、种类齐全、质量放心时,刘赐贵表示肯定,要求建立市场管理方与政府有关部门的畅通信息渠道,及时反映市场供求变化,做好市场保障和物价管理工作。他嘱咐市场管理者拓展进货渠道,确保各类商品特别是“菜篮子”安全卫生、价格合理、品质有保障。

正在美丽之冠举办的美食博览会设立1600个展位,聚集了全省、全国各地乃至国际美食,吸引了很多市民游客前来品尝采购。刘赐贵来到三亚、儋州等展区,了解海南地方特色美食,

省委常委、三亚市委书记严朝君参加调研。



2017年12月31日,省委书记刘赐贵到三亚市胜利广场商贸市场了解节日期间商品供应情况。

本报记者 李英挺 摄

我省以体制机制创新打造世界一流旅游目的地 扛起旅游改革创新的海南担当

美好新海南 共享新机遇

开栏的话:党的十八大以来,特别是近两年来,全省上下以习近平总书记系列重要讲话精神以及习总书记2013年视察海南时的重要讲话精神为引领,牢牢抓住建设国际旅游岛这一总抓手,着力调结构、转方式、惠民生、保稳定,经济社会发展取得了明显成效,国际旅游岛建设迈出了坚实的步伐。为充分展示我省改革发展亮点特色,本报今起开设“美好新海南 共享新机遇”专栏,敬请关注。

习近平总书记系列重要讲话精神和对海南工作的重要指示为指引,充分发挥生态环境、经济特区、国际旅游岛“三大优势”,主动适应经济发展新常态,旅游业的发展、世界一流旅游目的地打造,需要坚定不移的改革开

放。”省旅游委主任孙颖表示。

抢抓机遇——

旅游规划和政策逐步配套

“我国旅游业改革创新的试验

区”的战略定位,要求海南在旅游业发展方面敢闯敢试、敢为人先,这是海南发展的需要,也是特区人应有的担当。

思深方益远,谋定而后动。

抢抓旅游产业是综合性产业这一显著特征,省政府成立了省推动旅游产业发展工作联席会议和省旅游市场综合整治工作领导小组等,充分发挥了统筹协调旅游产业发展的作用;

坚持顶层设计、规划先行,科学设计好引领发展的“导航仪”和“施工图”,我省先后出台了旅游业“十三五”规划、

下转 A03 版▶

(相关报道见 A04 版)

新时代 新气象 新作为

白沙美丽乡村南班村落成

195户村民元旦喜迁新居



1月1日,白沙黎族自治县邦溪镇南班村村民端起酒杯庆祝乔迁新居及元旦佳节。

本报记者 苏晓杰 特约记者 王伟 摄

芳专门托人写了副对联贴在新家门前,“新年新气象,有了新房子,生活更有奔头了,感谢党和政府的好政策!”

曾几何时,南班村村民们过着“晴天一身土、雨天两脚泥”“进屋就是床,客厅作厨房,烟熏四面墙”的生活。全村195户中,建档立卡贫困户有23户81人,

下转 A04 版▶

中心区正负零及指廊区钢结构封顶

美兰机场二期扩建项目T2航站楼冲出地平线



1月1日,海口美兰机场二期扩建项目T2航站楼中心区正负零及指廊区钢结构封顶。

本报记者 张茂 通讯员 陈焕智 摄

本报海口1月1日讯 (记者邵长春 通讯员陈焕智 王鑫)新年伊始,海口美兰国际机场二期扩建项目的施工现场机械轰隆,千余名工人正在辛勤作业。混凝土泵车指挥员食指轻微调动操作板,遥控着高达56米的吊臂,将T2航站楼中心区地下室最后一方混凝土精准浇筑完毕,与此同时,T2航站楼指廊区的最后

一榀钢结构桁架顺利提升吊装。

今天上午,海口美兰国际机场二期扩建项目T2航站楼中心区正负零及指廊区钢结构封顶仪式举行,美兰机场二期扩建指挥部、北京设计院、中建八局、北京建工、上海建设、海南有色院等参建单位代表以及工人代表500余人参加了此次活动。

“今天T2航站楼破土而出,冲出地平线,是项目实施百日大会战以来攻破的首个重要关卡。后续指挥部将继续贯彻落实党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,发扬工匠精神、创新精神和拼搏精神,精心组织,科学实施,抓质量、保安全、促进度,用实际行动践行海航的社会责任担当。”美兰机

场二期扩建指挥部总指挥杨小滨说。

据悉,目前海南省两个千万级别机场的实

我省基本医疗保险 实行按病种付费

异地就医医疗费用暂不纳入按病种付费范围

本报海口1月1日讯 (海报集团全媒体中心记者文盛)日前,省人社厅发布《关于开展基本医疗保险实行按病种付费工作的通知》,我省城镇从业人员、城镇居民(三亚市、洋浦开发区及陵水黎族自治县为城乡居民,下同)的基本医疗保险将开展住院按单病种付费工作。

据介绍,按病种付费是以单一病种作为付费单位,按照诊断明确、技术成熟、并发症少、疗效确切、诊疗规范明晰的原则在临床路径规范、治疗效果明确的常见病和多发病中选取,对相应病种制定医保支付标准,实行单病种付费管理。首批制定支气管扩张等100个病种的医保支付定额标准。

参保人住院治疗诊断符合按病种付费的病种,在定点医疗机构所发生符合医保规定的医疗费用,由医保经办机构与定点医疗机构按照“结余留用,超支不补”原则进行结算。统筹支付标准为:支付定额标准/病种(不含公务员补助)。参保患者个人应负担的医疗费用按现行医保政策规定由本人与定点医疗机构直接结算。需要注意的是,异地就医的医疗费用暂不纳入按病种付费范围。

《海南日报》全面超额完成 2018年度发行任务

本报海口1月1日讯 (记者陈蔚林)记者今天从海南省邮政报刊发行局获悉,截至2017年12月31日,《海南日报》全面超额完成2018年度省委下达发行任务,保持发行稳定,全省人均占有率、省会城市人均占有率、市场零售量连年位居全国省级党报前列。

2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,做好2018年度党报党刊发行工作,对学习宣传贯彻好党的十九大精神具有特殊的重要意义。在《海南日报》2018年度征订工作中,各市县、各部门、各单位从深入学习宣传贯彻党的十九大精神的高度,充分认识做好党报党刊发行工作的重要性,把党报党刊发行工作作为一项重要的政治任务抓紧抓实抓好。

特别是,省委教育工委大力推动“党报三进校园”活动,得到了海南大学、海南师范大学、琼台师范学院等高校积极响应;海口市龙华区加大财政划拨比例,率先完成党报发行任务;三亚市继续通过财政购买方式,开展文化下乡工作,向广大农村地区赠阅《海南日报》;临高县持续开展向农村致富带头人赠阅《海南日报》活动;海垦集团积极推广阅读和使用《海南日报》,为《海南日报》全省发行量保持稳定贡献了力量。

过去一年来,为了给广大读者带来更好的阅读体验,《海南日报》一方面紧紧围绕“加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南”中心思想,认真做好省两会、全国两会、博鳌亚洲论坛年会、省第七次党代会、党的十九大等重大主题报道,一方面围绕群众普遍关心的热点焦点问题,精心谋划、采写编发了一批新闻精品,深度报道、重大报道、系列报道、特刊亮点频现。

值得一提的是,海南日报还以“岂止于纸,岂止于精”为改版理念,持续进行了一系列的报道、版面创新实践,既追求报道内容和报纸版式的精品化,让报纸更加可读易读,让舆论引导更精准,又注重促进媒体转型和媒体融合,在多个版面上都运用了二维码元素,力求为广大读者呈现一份多维化、可视化的立体报纸。

导读

第二届“海购节” 卖出72.6亿元

与第一届相比增长15.3%,3.4亿人次参与

A05

海口水上飞机 试运营首飞

A09

人民解放军首次执行 天安门广场升国旗仪式

A11

读看
懂我
海
南
的
南
的



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信